

嘉穎落崖底救人 險生意外

黃宗澤懸崖拍攝謂小兒科

黃宗澤（Bosco）、鄭嘉穎、黃嘉樂和高鈞賢等，昨日冒着烈日之苦，到東龍島為《烈火雄心III》拍攝一場在懸崖底救人的場面，只見嘉穎游繩由懸崖邊落到崖底救人，而Bosco就在崖上放繩，當嘉穎在崖底脫下安全帽休息時，崖上卻有人不小心把安全帽掉下去，幸未傷及嘉穎，不過他已被嚇得即時戴上安全帽，以策安全。

被吊落樓最難忘

昨日開工時，嘉穎先後三、四次被吊落崖邊，不過他表示只算小兒科，記得有次在澳洲拍攝節目，他要面向地面被吊落樓，感覺十分恐怖，亦是是他最害怕的一次，所以迄今不能忘記。他道：「這次的劇組做足安全措施，我也非常放心。（是否有很多碎石掉落崖底？）一定有啦！好難避免，但就真的估不到有安全帽跌下來。」他又謂大家這次都拍得好辛苦，尤其天氣這麼炎熱，不過他在崖底因為是陰位又有風，反

而OK。對於日前有兩位消防員為救人而殉職，嘉穎坦言這令他近日開工都特別多感觸，因特別明白他們的感受。

拍《烈火》man好多

Bosco雖然只在崖上放繩，但要游繩到崖底，由於之前他已入八鄉訓練了數日，所以基本功一定不會有問題，至於與拍《野蠻奶奶》相比，是否今次較辛苦？他笑言不是，並覺得男人拍此類劇種會好man、好有陽剛味，事實上今次他也瘦了十多磅。雖然在烈日下暴曬好辛苦；不過與拍攝入火場相比，今次只算是小兒科，他又道：「雖說火燒場面較得人驚，但與日前嘉禾大廈大火相比，簡直是天淵之別。」原來發生大火當日，他們剛在火場附近取景，離遠已經見到好大煙，事後看新聞報道才知道有消防員殉職，心裡頓時感到很不舒服。

►黃宗澤拍《烈火》一劇，感到自己多一點男兒氣概
►嘉穎（右）在崖底拍攝救人的場面



Rosanne 強調拍拖一定會認

2R 前晚出席首映禮，當中Rosanne一再否認與安志杰在自己生日會上和對方濕吻，並強調沒和對方一起慶祝。Rosanne稱當日收到很多禮物，其中是一首情歌，但不是安志杰送的。至於安志杰是否她喜歡的那一類型？Rosanne說：「我不知道，（有什麼擇偶條件？）有孝心、事業心強、好愛我，（要醜仔嗎？）重要，但不是最重要，（要不要大隻可保護你？）保護到當然好啦！其實如果我拍拖一定會認，（有否覺得他追求你？）我不需要回答。」

Race 失言忙補鑊

自知講錯說話賜爆家姐好事的Race，即時連番補鑊，Race說：「我講笑而已，（有沒有錫？）不是，我們平時都會咀錫兩啖，老實說，在六月時，家姐在倫敦，我和安志杰在香港。（是補祝生日的那一次嗎？）我不知道。（家姐話你當時在場？）經常都是成班人一起，沒有單獨過，（家姐拍拖會否替她開心？）都不是拍拖，我、家姐、安志杰和吳允龍都是好朋友。」她還笑言九月七日生日，未知到時會否有個生日之吻。記者表示安志杰是個好人，Rosanne即說：「當然，如果不是好人，我都不會跟他做朋友啦！」

►Rosanne（右）否認與安志杰濕吻和拍拖，旁為妹妹Race

阿詩笑言 暗戀失戀好坎坷

何韻詩、劉浩龍及樂壇新人黃鎧晴昨日出席在新城舉行的「分享情，活出愛音樂會」記者會，阿詩表示音樂會上將以暗戀、失戀的歌曲為主，她更笑言自己是「暗戀怪魔」。阿詩指九十年代的歌曲讓她想起很多當年暗戀的回憶，她指當時年紀小只懂得暗戀，所以音樂會上的歌都是令她刻骨銘心的歌。阿詩又指她十多歲的時候經常暗戀別人，然後又失戀，笑道是「失暗戀」十分坎坷，她說：「我到二十多歲時才有轉機，但都是未成功，同對方只是曖昧的關係，我暗戀的經驗多到可以出書，當時對象可以是不熟絡的同學、好朋友，甚至是不認識的人。」她又指暗戀時不會表白，所以沒有一次成功過。

劉浩龍有結婚的念頭

阿詩指自己很享受暗戀的感覺，說道：「我將感情分得很清楚，做朋友就是朋友，界線很清楚，我知很多女仔都喜歡有很多人鍾意自己，但我不會拖住人家。」此外，劉浩龍昨日三十二歲生辰，他透露前一晚已跟好友燒烤慶祝，阿詩亦訂了一個生日蛋糕送給他。問到緋聞女友鄭融有否出席，他說：「她有傳短訊給我，她要工作沒有來。」他指慶祝當晚有不少朋友都帶小朋友出席，例如陳奕迅的女兒就令他疲於奔命，但也令他有成家立室的念頭，但現時仍以事業為重。

►劉浩龍（右起）、阿詩和新人黃鎧晴齊出席音樂會的記者會

娛樂 1



▲《烈火》一劇到懸崖拍攝救人場面
►嘉穎謂到崖底拍攝不及被吊落樓來得害怕



Steven 得前輩包容演癡君子

由九個故事《清芳》、《獅子山下》、《遠望》、《紙皮爸爸》、《舊山頂道》、《依然有夢》、《路漫漫雞蛋亦赤紅》、《最後一口價》和《開飯》組成的《十分鍾情》前晚舉行「Summer IFF 2008 夏日國際電影節」首映禮，出席者包括英皇集團主席楊受成、楊超成、林嘉華一家三口、莫文蔚媽媽及哥哥、張致恆（Steven）、吳浩康（Deep）、陳家樂、馮皓詩和田蕊妮等人。

Steven在《開飯》中飾演一位染有毒癮的青年，同場的吳耀漢、薰衣、歐錦棠、廖啓智都是好戲之人，他面對一班前輩，坦言很有壓力，更是他入行以來最嚴肅和最有難度的一部。他說：「這條片十四分鐘沒有剪輯，拍攝時我怕會累前輩NG，幸好他們好幫我和包容我。」

田蕊妮與影帝同場演出，至於Deep亦大呼有難度，他表示在片中要扮演植物人，導演還說植物人與死屍是一線之差，要求他演得較有生命。另外，他與師妹馮皓詩有親熱戲，馮皓詩笑言更是她的熒幕初吻。問到Deep有沒有好處給她時？Deep搶着笑說：「是我給導演好處，我才有親熱戲吧。」

田蕊妮在《舊山頂道》與謝君豪飾演夫妻，她謂在片中與丈夫離婚，由於她沒有這個經驗，故要導演林愛華指點，問到與影帝合作有否壓力？她說：「沒有，我們事前有溝通過。」此外，楊超成被問及女兒楊永晴於暑假回港，他透露女兒很快回美國讀書，又大讚女兒成績比上季好。問到女兒是否仍與陳冠希拍拖？他說：「我從來沒有問過，（今次是她一個人回港嗎？）是。」

Kenny 和 Steven 懷念昔日 Boy'z

昨日關智斌（Kenny）應邀出席商台節目《萬世巨星大作戰之你個樣樣》活動，大會邀來與Kenny外貌相似的模仿者到場，而三位主持人分別發問十條有關Kenny的題目，模仿者經Kenny多番提點下成功一一回答。

破還錢最快紀錄

此外，Kenny也自行請來舊拍檔張致恆（Steven）到場，兩人拿着當年剛出道拍攝的寫真集讓人欣賞，他們看到這本「露點寫真集」後，也不禁笑道：「不明白為何當時會拍這些露點照。」隨後Steven笑言很想再重組Boy'z來對撼I Love You Boy'z，因記得當年I Love You Boy'z曾簽約英皇一年，但他們的唱片成績竟比Boy'z更好，惹來霍汶希（Mani）也取笑Boy'z，不過Kenny隨後都不服輸地說：「但Boy'z暫時是創下英皇歌手還錢紀錄最快的組合，因為初時我們向公司借了六位數字，在短短三個月內便已還足。」Steven和Kenny又稱很懷念當年Boy'z的點點滴滴，記得以前開工真的相當可觀，每天總有三、四場商場活動，又有廣告、出唱片等。



▲Kenny（左）和Steven拿出往日拍的露點寫真
►Kenny很懷念昔日與Steven合組Boy'z的日子

梁洛施澄清 《東地》報道不實

昨日梁洛施委託夏佳理、方和、吳正和律師事務所向《東方新地》發律師信，指本月五日《東方新地》就梁洛施拜鬼仔的報道，不盡不實，梁洛施通過律師信澄清以下四點：「一、當事人從未要求任何法師；二、當事人會拜神祈求身體健康、事業順利；但從未拜鬼仔，亦從未拜託任何人代拜；三、當事人從未對自稱安法師有任何金錢上的承諾或為四面佛像箔金及打造真金權杖；及四、當事人已虔誠還神。」並且對《東方新地》及有關人士保留一切法律追究權力，而《東方新地》是屬楊受成旗下新傳媒的刊物，「有關人士」可能是指向她的前老闆楊受成及英皇娛樂。

